各 位

会 社 名 株式会社 クレスコ 代表者名 代表取締役会長兼社長

岩 﨑 俊 雄 (コード番号:4674 東証第一部)

問合せ先 常務取締役 丹 羽 蔵 王 (TEL 03-5769-8011)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成25年12月24日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

クレスコグループの経営基盤の強化、および、さらなる企業価値の向上を目指すため、代表 取締役を1名追加し、2名体制とすることといたします。

根元浩幸は代表取締役社長として、事業戦略実行の陣頭指揮を執り、代表取締役会長の岩崎俊雄は引き続きクレスコグループの最高経営責任者として、コーポレートガバナンスの強化とグループ戦略を統括し、今後とも顧客満足度の向上に努めるとともに、企業価値の向上に邁進する所存です。

2. 新旧代表取締役の氏名および役職名

新役職名	氏 名	現役職名	
代表取締役会長	岩﨑 俊雄 (いわさき としお)	代表取締役会長 兼 社長	
代表取締役社長	根元 浩幸 (ねもと ひろゆき)	常務取締役 ビジネスソリューション 事業本部長	

3. 新任代表取締役の略歴

生年月日	略 歴		所有 株式数	
	昭和63年	4月	当社入社	
	平成18年	6月	取締役ソリューション本部副本部長	
昭和35年	平成20年	4月	常務取締役ソリューション本部長	39
2月12日生	平成22年	4月	常務取締役ビジネスソリューション	(千株)
			事業本部長	
			現在に至る	

4. 就任予定日 平成26年4月1日